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Решить примеры столбиком:
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0Задач
а.У Зои 26 открыток, у Веры 30 открыток, а у 

Алёши
в 7 раз меньше, чем у девочек вместе. Сколько 
отк-
рыток у всех ребят?
Отве
т:

У всех детей всего 64 
открытки.



Решить задачи:
•Миша читал книгу 6 дней по 27 страниц 
каждый день. Сколько страниц ему 
осталось прочитать, если в книге 451 
страница?

•В банке 820 г сметаны. Из банки для 6 
порций салата взяли по 45 г сметаны на 
каждую порцию. Сколько сметаны 
осталось в банке?

•Строители построили в городе 3 дома по 
144 квартиры и 5 домов по 128 квартир. 
Сколько квартир получат новосёлы этого 
города?



Самостоятельно.

845 I5  . 867 I3  . 308 I2  .

492 I3  . 904 I4  . 2142 I6  .

756 I3  . 675 I5  . 1096 I4  .

645 I3  . 985 I5  . 458 I2  .

169 289 154

164 226 357

252 135 274

215 197 229


